Giai toan 16p 11: Pap an bai 2 trang 179 SGK dai so va gii
tich

Pap an bai 2 trang 179 sach gido khoa dai s6 va gidi tich I&p 11 phan bai tap 6n tip cudi ndm. Tinh dao
ham cta ham d3 cho.

1. B¢ bai
a) Tinh A = 3-‘75‘555; , biét rang tana = 0,2

b) Tinh dao ham cta ham da cho.

¢) Xac dinh cac khoang trén dé y’ khong duong.

2. Pap an - huwéng din
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Giai toan 16p 11: Pap 4an bai 2 trang 179 SGK dai s6 va giii
tich

a) Tinh A

Patt = tana = 0,2, ta co:
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Veit = 0,2 ta co:
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b) Tinh dao ham
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c¢) Cac khodng ma trén do y' khong duong.
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